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Student Satisfaction Survey
Academic Year 2020-2021

The student satisfaction survey was carried out for the academic year 2020-21 using a well-
Structured Google form through online mode. 21 questions were analyzed using likert scale.
A total of 536 students were responded and analysis report is given below.

Background:
Gender: Male = 230 Female = 306
Degree programme: Bachelor’s = 526, Master’s = 10
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